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รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนกัวิจัย 

 (ประจ ำเดือนกรกฎำคม – ธันวำคม 2562) 

ข้อมูลควำมพึงพอใจ  

ข้อมูลความพึงพอใจในการให้บริกำรแก่บุคคลภายนอกของส านักวิจัยประจ าเดือนกรกฎาคม – ธันวาคม 

2562 มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม มีจ ำนวน 66 คน  

 1. ข้อมูลท่ัวไป 

- ความพึงพอใจในการให้บริการแยกตามเพศ เป็นเพศหญิงจ านวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 78.8 

เพศชาย จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 21.2 

- ประเภทของผู้รับบริกำรเป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 34 คน คิดเป็นร้อย

ละ 51.5 รองลงมาเป็นบุคคลทั่วไป/หน่วยงานภาครัฐ/หน่วยงานภาคเอกชน จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 19.7 

และนักศึกษา จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 12.1 ตามล าดับ  

- กำรติดต่อขอรับบริกำรส านักวิจัยมากที่สุดจะเป็นการติดต่องานกองทุนส่งเสริมงานวิจัย 

จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 25.8 รองลงมากลุ่มงานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum และงาน

ธุรการและการรับ-ส่งเอกสาร มีจ านวนเท่ากัน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 24.2 และกลุ่มงานที่มาติดต่อน้อยที่สุด 

ติดต่องานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 4.5 

- ช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำร จากส านักวิจัยจะเป็นการติดต่อด้วยตนเองมากที่สุด จ านวน 

48 คน คิดเป็นร้อยละ 72.7 รองลงมาติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์ จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 22.7 และการ

ติดต่อระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (E-mail, Facebook, Web board) จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 3.0 

ตามล าดับ  
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ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจในส่วนของกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนต่ำงๆ มีดังน้ี 

1.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร ผู้ตอบแบบสอบถาม มี
จ านวน 3 คน โดยแยกตามเพศ เป็นเพศหญิงจ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 66.7 เพศชายจ านวน 1 คน คิดเป็น
ร้อยละ 33.3 ส่วนประเภทของผู้รับบริกำรเป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 
100.0 ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่มงานจะเป็นการติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์ จ านวน 3 
คน คิดเป็นร้อยละ 100.0 

2.กลุ่มงำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม มีจ านวน 17 คน โดยแยก
ตามเพศ เป็นเพศหญิงจ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 70.6 เพศชายจ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 29.4 ส่วน
ประเภทของผู้รับบริกำรเป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 41.2 รองลงมา
เป็นนักศึกษา จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 35.3 และบุคลากรภายในสถาบันสายวิชาการจ านวน 4 คน คิดเป็น
ร้อยละ 23.5 ตามล าดับ ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่มงานจะเป็นการติดต่อด้วยตนเองเป็น
ส่วนใหญ่ จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 88.2 รองลงมาติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 
11.8 

3.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ 
งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ ของส านักวิจัย มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 16 คน โดยแยกตามเพศ เป็น
เพศหญิงจ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 81.3 เป็นเพศชายจ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.7 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริกำรส่วนใหญ่เป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 87.5 รองลงมาเป็น
นักศึกษา จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 62.5  ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่มงานส่วนใหญ่
จะมาติดต่อด้วยตัวเอง จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 93.8 รองลงมาติดต่อผ่านระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ          
(E-mail, Facebook) จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 6.2 

4.กลุ่มงำนบริหำรและธุรกำร มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 16 คน โดยแยกตามเพศ 
เป็นเพศหญิงจ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 93.8 เป็นเพศชายจ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 6.2 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริกำรส่วนใหญ่เป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 62.5 รองลงมาเป็น
ศิษย์เก่า จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 25.0 และบุคลากรภายในสถาบันสายวิชาการ และนักศึกษา จ านวนละ 1 
คน คิดเป็นร้อยละ 6.2  ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่มงานส่วนใหญ่จะมาติดต่อด้วยตัวเอง 
จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 75.0 รองลงมาติดต่อผ่านโทรศัพท์ /แฟกซ์ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.7 และ
ช่องทางอื่นๆโดยผ่านไลน์ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 6.2 ตามล าดับ 

 5.กลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 14 คน โดยแยกตามเพศ เป็น
เพศหญิงจ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 71.4 เป็นเพศชายจ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 28.6 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริกำรส่วนใหญ่เป็นบุคลากรทั่วไป จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 85.7 รองลงมาเป็นบุคลากรภายในสถาบัน
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สายวิชาการ จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 14.3 ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่มงานจะมา
ติดต่อผ่านโทรศัพท์ /แฟกซ์ จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 50.0 รองลงมาติดต่อด้วยตัวเอง จ านวน 6 คน คิดเป็น
ร้อยละ 42.8 และผ่านระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (E-mail, Facebook)  จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 7.2 
ตามล าดับ 

 
2. ข้อมูลควำมพึงพอใจ 

  ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของส านักวิจัย พบว่า  

- ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.29 คิดเป็นร้อยละ 85.8 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ มี

สถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.42 คิดเป็นร้อยละ 88.4 

รองลงมามีความถูกต้องและรวดเร็วในการให้บริการงานต่างๆ  มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.35 คิดเป็นร้อยละ 87.0 และ

น้อยที่สุดจะเป็น การสื่อสาร การเผยแพร่ข้ันตอนการขอรับบริการและข่าวสารต่างๆ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.14 คิดเป็น

ร้อยละ 82.8 

  - ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีส ำนักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 

4.49 คิดเป็นร้อยละ 89.8 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด คือ 

เจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.55 คิดเป็นร้อยละ 91.0 รองลงมามี

เท่ากัน คือ เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง และ การแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อการ

ขอรับบริการได้รวดเร็ว ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.52 คิดเป็นร้อยละ 90.4  และน้อยสุดจะเป็นส่วนของความพึงพอใจของ

เจ้าหน้าที่ มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึนระหว่างการท างานได้ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.44 คิดเป็นร้อยละ 88.8  

  - ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของส ำนักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.44 คิดเป็นร้อยละ 88.8 

ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจในส่วนของกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนต่ำงๆ มีดังน้ี 

1.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร ในส่วนระดับความพึง

พอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึง

พอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 5.00 คิดเป็นร้อยละ 100.0 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนเผยแพร่
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งำนวิชำกำรงานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 5.00 คิดเป็นร้อยละ 

100.0 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร งานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร อยู่

ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 5.00 คิดเป็นร้อยละ 100.0 

2.กลุ่มงำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย  ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่ม

งาน พบว่า ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 

4.42 คิดเป็นร้อยละ 88.6 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ มีการ

ให้บริการช่วยเหลือช้ีแจงข้อสงสัย รับฟังข้อเสนอแนะผ่านทางสื่อออนไลน์ที่สะดวกและรวดเร็ว เช่น E-mail, 

Facebook, Web board เป็นต้น มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.65 คิดเป็นร้อยละ 93.0 รองลงมามีระบบการให้บริการที่

เสมอภาคเท่าเทียมกัน และ มีความถูกต้องและรวดเร็วในการให้บริการงานต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.59 คิดเป็น

ร้อยละ 91.8 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด ในเรื่องการสื่อสาร การเผยแพร่ข้ันตอนการขอรับบริการและข่าวสาร

ต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.24 คิดเป็นร้อยละ 85.0 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนส่งเสริมและ

ประสำนงำนวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.61 คิดเป็นร้อยละ 92.2 ส่วนในภำพรวมต่อ

กำรให้บริกำรของกลุ่มงำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.65 

คิดเป็นร้อยละ 93.0 

3.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ 

งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ ของส านักวิจัย ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า ใน

ภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.13 คิดเป็น

ร้อยละ 82.6 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ การสื่อสาร การเผยแพร่

ข้ันตอนการขอรับบริการและข่าวสารต่างๆ และ มีความถูกต้องและรวดเร็วในการให้บริการงานต่างๆ มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.31 คิดเป็นร้อยละ 86.2 รองลงมาสถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 

มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.19 คิดเป็นร้อยละ 83.8 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด ในเรื่องการให้บริการช่วยเหลือช้ีแจงข้อ

สงสัย รับฟังข้อเสนอแนะผ่านทางสื่อออนไลน์ที่สะดวกและรวดเร็ว เช่น E-mail, Facebook, Web board เป็น

ต้น มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.94 คิดเป็นร้อยละ 78.8 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร 

ติดต่องานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ ของส านักวิจัย อยู่ใน

ระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.41 คิดเป็นร้อยละ 88.2 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึง

พอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ เจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.56  
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คิดเป็นร้อยละ 91.2 รองลงมาเจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.44 

คิดเป็นร้อยละ 88.8 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องที่เจ้าหน้าที่ มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึนระหว่าง

การท างานได้กันเอง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.31 คิดเป็นร้อยละ 86.2 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำน

เผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ 

ของส านักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.31 คิดเป็นร้อยละ 86.2 

4.กลุ่มงำนบริหำรและธุรกำร ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า 

ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.38 คิดเป็น

ร้อยละ 87.6 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ มีความถูกต้องและรวดเร็ว

ในการให้บริการงานต่างๆ สถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก และมีการ

ให้บริการช่วยเหลือช้ีแจงข้อสงสัย รับฟังข้อเสนอแนะผ่านทางสื่อออนไลน์ที่สะดวกและรวดเร็ว เช่น E-mail, 

Facebook, Web board เป็นต้น มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.50 คิดเป็นร้อยละ 90.0 รองลงมาข้ันตอนการขอรับบริการ

มีความคล่องตัว เข้าใจง่าย ไม่ซับซ้อน  และ ระบบปฏิบัติงาน/หรือแบบฟอร์มที่ง่ายต่อการกรอกข้อมูลต่างๆ มี

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.44 คิดเป็นร้อยละ 88.8 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด ในเรื่องการสื่อสาร การเผยแพร่ข้ันตอน

การขอรับบริการและข่าวสารต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.00 คิดเป็นร้อยละ 80.0 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ี

กลุ่มงานบริหารและธุรการ อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.58 คิดเป็นร้อยละ 91.6 หาก

พิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมี

ความเป็นกันเอง เจ้าหน้าที่ มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึนระหว่างการท างานได ้และ การแจ้งกลับ/ตอบสนอง

ต่อการขอรับบริการได้รวดเร็ว มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.63 คิดเป็นร้อยละ 92.6 รองลงมาเจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ 

กระตือรือร้นในการให้บริการ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.56 คิดเป็นร้อยละ 91.2 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องที่

เจ้าหน้าที่ มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถอธิบายงาน ตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้

ค าแนะน าไดต้รงประเด็น เป็นต้นมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.50 คิดเป็นร้อยละ 90.0 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำร

ของกลุ่มงานบริหารและธุรการ อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.63 คิดเป็นร้อยละ 92.6 

 5.กลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า ใน

ภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.95 คิดเป็นร้อยละ 

79.2 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก คือ สถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความ

เหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.36 คิดเป็นร้อยละ 87.2 รองลงมามีระบบการให้บริการที่เสมอ
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ภาคเท่าเทียมกันและ ระบบปฏิบัติงาน/หรือแบบฟอร์มที่ง่ายต่อการกรอกข้อมูลต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.07 คิด

เป็นร้อยละ 81.4 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด ในเรื่องข้ันตอนการขอรับบริการมีความคล่องตัว เข้าใจง่าย ไม่

ซับซ้อน มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.64 คิดเป็นร้อยละ 72.8 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ อยู่

ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.24 คิดเป็นร้อยละ 84.8 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึง

พอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ เจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.43 คิด

เป็นร้อยละ 88.6 รองลงมาเจ้าหน้าที่ มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถอธิบายงาน ตอบค าถาม 

ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ตรงประเด็น เป็นต้น มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.29 คิดเป็นร้อยละ 85.8 และมีความพึง

พอใจน้อยที่สุดในเรื่องทีเ่จา้หน้าที ่มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกดิข้ึนระหว่างการท างานได ้เป็นต้นมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 

4.07 คิดเป็นร้อยละ 81.4 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ อยู่ในระดับพึงพอใจ

มำกท่ีสุด มค่ีาเฉลี่ยเท่ากับ 4.00 คิดเป็นร้อยละ 80.0 

 

 ในส่วนความพึงพอใจในการใหบ้รกิารจากหน่วยงานภายนอกส านักวิจัย ประเมินโดย กลุ่มงาน

บริหารและธุรการ โดยผู้ได้รับการประเมิน มีดังนี ้

1. กองบริหารทรัพยากรบุคคล มีจ านวนผู้ได้รับการประเมิน จ านวน 3 คน ใน 
เรื่องภาระงานทางวิชาการ และการขอต าแหน่งที่สูงข้ึน ภาพรวมความพึงพอใจในการให้บริการจากหน่วยงาน
ภายนอกส านักวิจัยของกองบริหารทรัพยากรบุคคล อยู่ในระดับความพึงพอใจอยู่ในระดับความพึงพอใจมาก ไม่
พบปัญหาและไม่มีข้อเสนอแนะ 
                              2. กลุ่มงานกองกลาง มีจ านวนผู้ได้รับการประเมิน จ านวน 1 คน  ในเรื่อง ขอใช้ห้องจัด
ประชุม ภาพรวมความพึงพอใจในการให้บริการจากหน่วยงานภายนอกส านักวิจัยของกลุ่มงานกองกลาง อยู่ใน
ระดับความพึงพอใจมาก ไม่พบปัญหาและไม่มีข้อเสนอแนะ 
 

 

 

  


